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ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ПЕРЕРОБКИ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ 

ОРГАНІЧНОГО ВЕЛИКОПЛІДНОГО ГАРБУЗУ  

 

Вирощування та переробка овочевої продукції є пріоритетним 

напрямом розвитку народного господарства та має стабільну тенденцію до 

збільшення обсягів виробництва. Так, у виробництві овочевої продукції по 

Україні провідні позиції займає Херсонська область, де вироблено у 2018 р. 

1265 тис. тон. [1]. Проте особливої уваги заслуговує гарбуз великоплідний, 

який вирощений в умовах «Південної державної сільськогосподарської 

дослідної станції» Інституту водних проблем і меліорації НААН України.  

Відома практика виробництва різних кондитерських виробів 

оздоровчого спрямування [2] може отримати новий поштовх та розвиток за 

умови використання сертифікованого екологічно чистого гарбузу 

великоплідного. Таким чином виробники кондитерських виробів можуть не 

тільки провести інноваційну діяльність з отриманням нового 

перспективного продукту для населення, що страждає на діабет, а й стати 

новатором у сфері південних органічних цукерок. Завдяки ціновій політиці 

такої продукції, прибутки підприємства значно зростуть, стане відомою 

маркетингова концепція виробника «за здорове харчування» та відкриються 

можливості експорту за кордон. Це дасть вийти на рівень Європейських 
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виробників, які пропонують зазвичай неординарні корисні органічні 

варіанти для споживання на кожен день. 

Одним із варіантів реалізації такої органічної продукції оздоровчого 

спрямування з гарбуза великоплідного є використання  у готелях для 

продажу подорожуючим, у закладах громадського харчування як 

комплімент до чаю або кави та кейтерингу офіційних заходів. Ця 

можливість обумовлюється не тільки зальним оздоровчим значенням та 

маркетинговим ходом кожного підприємства, а й високим відсотком хворих 

на цукровий діабет. 

Отже, гарбуз великоплідний, який селекціонований під кліматичні 

умови півдня України, доцільно вирощувати в умовах органічного 

землеробства, оскільки попит на кондитерську продукцію, якість одержаних 

товарів та можливість її просування на вітчизняному та європейському 

ринках мають перспективу дати потужний розвиток агропромисловому 

комплексу та економіці країни. 
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